



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA,
PROSTORNOG UREĐENJA I
GRADITELJSTVA

10000 Zagreb, Ulica Republike Austrije 20
Tel: 01/37 82-444 Fax: 01/37 72-822

Klasa: 351-01/06-02/00051
Ur. Broj: 531-01-06-2
Zagreb, 16. siječnja 2006.

HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA
Sanja Smoljak, v.d. direktorica Udruge trgovina
Z A G R E B
Pavla Hatza 12

**Predmet: Primjena Pravilnika o ambalaži
i ambalažnom otpadu,
- očitovanje**

Sveza: Vaša oznaka ur.br: HUP-ZG-0014/06-1
i ur.br:HUP-ZG-0015/06-1
od 13.siječnja 2006. godine

Dopisima pod gornjom oznakom, koji su nam dostavljeni putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, zatražili ste od Ministarstva očitovanje na upite u svezi utvrđivanja cijene proizvoda i isticanje obavijesti o cijeni proizvoda za koje se prilikom povrata ambalaže plaća građanima naknada od 0,50 kn, te o odnosu skupljača i trgovine u svezi snošenja troškova skupljanja i prijevoza ambalažnog otpada do oporabitelja (reciklažera).

Prema redosljedu postavljenih pitanja očitujemo se kako slijedi:

Ad.1. Povratna naknada od 0.50 kn nije sastavni dio cijene proizvoda i posebno se iskazuje, pa se prema tumačenju Ministarstva financija na tu naknadu ne plaća PDV. Naime, radi se o prolaznoj stavki koja ne ulazi u osnovicu za oporezivanje.

Imajući u vidu da Fond kontrolira naplatu naknada i raspodjelu sredstava ostvarenih naknada, on ima pravo i kontrolirati da li trgovine obračunavaju maržu na poticajnu naknadu jer je to vezano za pokriće troškova organiziranja poslova skupljanja ambalaže i isplatu sredstava Fonda za tu namjenu. Stoga je neprijeporno da će prije isplate naknade od 0,15 kuna po boci Fond kontrolirati kod prodavatelja da li su obračunali ili nisu obračunali maržu na poticajnu naknadu. Radi toga je i Fond priredio obrazac - izvješće koje su trgovine dužne Fondu dostavljati radi obračuna troškova svakih 30 dana na kojemu prodavatelji u posebnoj stavci navode da li su obračunali maržu i na poticajnu naknadu. Fond će propisanu naknadu od 0,15 kuna isplaćivati samo onim trgovinama koje u svom izvješću navedu da nisu obračunale maržu na poticajnu naknadu. Jasno, da u svakom konkretnom slučaju kod isplata navedene naknade Fond pridržava pravo kontrole, odnosno provjere.

2. U pogledu vašeg pitanja da li je u Pravilniku trebalo pisati „povratna naknada“ umjesto „poticajna naknada“, priopćujemo vam da je odredba članka 25. stavka 4. Pravilnika svojim sadržajem i ciljem korektno sročena, te da je u tom stavku ispravno navedena „poticajna naknada“. Stoga će se naknada od 0,15 kuna po boci plaćati samo onim trgovinama koje ne obračunavaju maržu na „poticajnu naknadu“. Što znači da je proizvođač u cjeniku koji dostavlja trgovcu dužan u kalkulaciji cijene posebno naznačiti iznos poticajne naknade.

S poštovanjem,


Miroslava Merdović Drobnjić, dipl. ing. arh.

O tome obavijest:

- Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost